



开心和谐的大家庭

集团公司举行 2010 年新春联欢会

2010年2月10日，集团公司新春联欢会在南北商务港举行。集团公司及外派人员、青枫公司、欣北公司员工共130余人参加。

联欢会由领导讲话、文艺表演、小游戏、年夜饭、幸运抽奖环节组成。当天下午2:30，员工文艺表演开始，节目由员工自己精心准备，自发演出，游戏环节大家也能踊跃参与，幸运抽奖更是将联欢会一次次推向高潮，最高奖32寸索尼液晶电视，分别被青枫公司、欣北公司、物管公司员工中得。

聚餐开始前，集团公司陈烟土总裁发表了讲话，陈总首先感谢了员工们一年来的辛苦工作，并祝愿大家在新的一年里工作顺利，身体健康。接下来，大家欢聚在一起，共话一年的楼市风云，展望新年的精彩纷呈。



属虎员工“老虎画虎”

陈烟土总裁抽取幸运大奖

美女售楼员“恭喜发财”

“明天会更好”

大奖得主及代领者合影

在新十年的路上

十年，可以是成长的十年
十年，可以是庸常过往的十年
当十年过往，成长中的我们又将启程向前
我们中有你有我，我们澎湃跳动的心
决定了我们能走多远

新十年，新奇而广阔的十年
我们在路上，必然有人老去，有人成长
当十年过往，我们或许惆怅
就请你回首今日，我们相视莞尔的面庞

我们中有你有我，我们的心志趣相投
我们一同决定走向更远的远方

十年中，我们见证了新南北的飞跃
见证了新南北从浙江走向全国
见证了杭州、温州、宜昌、蚌埠、建德
万千家庭分享了我们的快乐
我们中有你有我，请不要说往事如歌
十年就像一个个小小的驿站，让我们自豪相聚

就像今日，回首十年，记忆照亮艰辛一路
十年竟然如此短暂，我们曾风雨兼程
我们正把酒高歌，我们笑看过往的荣誉
抚摸胸口，那些澎湃跳动的心，早已满志踌躇
仿佛我们从未老去

新十年，新南北，新起点
我们再度出发，走向更远更远的远方
(青枫公司员工为集团成立十周年有感而作，并在新春联欢会上真情朗诵。)

三八节欢乐之旅



2010年3月7日，桐庐明星置业有限公司与建德南北有限公司的女员工们结伴前往湖北宜昌。一路上大家欢歌笑语，喜气洋洋。

3月8日，女同胞们观光了雄伟、大气的长江三峡水电站，感受了中国劳动人民的伟大之举及现代科技的光怪陆离。水电站大坝高程185米，蓄水高程175米，水库长600多公里，安装32台单机容量为70万千瓦的水电机组，建成后将成为全世界最大的水力发电站，让人惊叹不已。

3月9日，女同胞们还游玩了张家界著名景点天门山景区。天门山景区是由自然奇观天门洞而得名。天门洞，高131.5米，宽50余米，南北对于千寻素壁之上，气势磅礴，巍峨高绝，是罕见的高海拔穿山溶洞，更是尽显造化神奇的冠世奇观，天门山主峰1518.6米，需要乘坐半小时的缆车才能到达景点。拔地擎天的天门山，山势陡峻峻拔，景色雄奇壮丽，被称为张家界的天然画屏。更加让人惊讶的是满山的大雪，大家沉浸在一片白茫茫的“海洋”中。旅途中，尽情玩耍，尽情拍照，玩得亦乐乎！

另据了解，集团公司、青枫公司等也都举行三八节活动，为女同胞们祝贺节日。

生日祝福

本报祝4月份出生的同仁生日快乐!

宜昌公司:汪陈春

建德公司:杨建娟

青枫公司:吴宁 金薇

物管公司:高彦民 章红霞

韦的 卢阳

集团公司:张松琴 李佳